	Cinsiyet/Etkinlik
	Tiyatro
	Briç
	Sinema
	Bowling
	Toplam

	Bayan
	10
	50
	30
	25
	115

	Bay
	30
	10
	30
	55
	125

	Toplam
	40
	60
	60
	80
	240


Anlamlılık düzeyi 0.05

	
	Yaşadıkları Bölge

	Besin Türü
	A
	B
	C
	D
	Toplam

	X
	4
	5
	2
	3
	14

	Y
	7
	10
	3
	2
	22

	Z
	4
	5
	10
	5
	24

	Toplam
	15
	20
	15
	10
	60


Anlamlılık düzeyi 0.01

Basit Doğrusal Regresyon

Y=b0+b1X
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	Reklam Harcaması (X)
	Satışlar (Y)

	10
	2

	20
	5

	30
	6

	40
	8

	50
	9


	X
	Y
	XY
	X2

	10
	2
	20
	100

	20
	5
	100
	400

	30
	6
	180
	900

	40
	8
	240
	1600

	50
	9
	450
	2500
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=5500


30=5b0+150b1
1070=150b0+5500b1

b0= 0,9; b1=0.17
Y=0,9+0,17X olarak ifade edilir
X bağımsız değişkenindeki bir birimlik değişime,  Y bağımlı değişkeninde 0,17 birimlik değişmeye neden olacaktır. 
